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56,7%,самостійна робота студента (СРС) – 43,3%.Для заочної форми навчання: 
аудиторне навантаження – 26,7%,самостійна робота студента (СРС) – 73,3%. 

Програма передбачає 16 тем практичних занять для денної форми навчання, які 
завершуються заліком. Лекції для денної форми навчання не передбачені, однак 
для заочної форми включено 3 лекції та 4 практичні заняття. Самостійна робота 
охоплює 5 тем для денної форми навчання та 15 тем для заочної форми. 
Завершення курсу – залік. Такий підхід сприяє комплексному засвоєнню знань і 
розвитку професійних компетентностей у сфері біологічної безпеки та 
біозахисту. 

Метою дисципліни є: формування знань і навичок захисту від біологічних 
загроз, збереження здоров‘я та життя людини, профілактика надзвичайних 
ситуацій, викликаних біологічними ризиками, біотероризмом та використанням 
біологічної зброї. 

Результати навчання включають здобуття таких умінь: визначати основні 
принципи безпечної життєдіяльності людини; організовувати системи 
біологічної безпеки під час роботи з потенційно небезпечними біологічними 
агентами; передбачати наслідки порушень валеологічних основ здорового 
способу життя та їх вплив на безпеку життєдіяльності; аналізувати та 
оцінювати небезпечні для життя й професійної діяльності ситуації, самостійно 
приймати рішення щодо вжиття термінових заходів; робити висновки про 
шкідливі фактори впливу на медичних і фармацевтичних працівників під час 
виконання їхніх професійних обов‘язків; передбачати негативні наслідки 
впливу небезпечних факторів на організм людини; ідентифікувати патогенні 
збудники інфекційних захворювань як потенційну біологічну зброю; 
сформувати уявлення про глобальні виклики у системі охорони здоров‘я та 
захисту населення від біологічних загроз; запобігати біологічним ризикам у 
системі громадського здоров‘я. Практичні вміння включають: застосування 
екстреної неспецифічної та специфічної профілактики; організацію та 
проведення протиепідемічних заходів під час надзвичайних ситуацій; 
підготовку медичного персоналу для реагування на біологічні ризики; 
використання індивідуальних і колективних засобів захисту в осередках 
біологічного забруднення; оцінку санітарно-епідемічного стану територій. 

 

Дякова О.В., Процюк Л.О. 
ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ У ГАЛУЗІ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я: 

ОНОВЛЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ГІГІЄНА ТА ЕКОЛОГІЯ» 

З УРАХУВАННЯМ АКТУАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ 

 

Українська система освіти значно адаптувалася до нових реалій: перехід на 
онлайн-навчання, змішані форми, навчання в бомбосховищах, адаптація 
графіків до відключень електроенергії, скорочення семестрів тощо. У відповідь 
на виклики, зокрема внутрішню міграцію населення, повернення громадян з-за 
кордону, потреби ринку праці та регіональний контекст, виникла необхідність 
оновлення змісту навчання. Це дозволяє забезпечити підготовку здобувачів 
освіти, яка відповідає євроінтеграційним вимогам, регіональним особливостям і 
сучасним технологіям. 
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Запровадження спеціальності «Громадське здоров‘я» сприяє інтеграції 
міжнародних стандартів, реалізації спільних проєктів, створенню конкурент-

ного освітнього середовища, що сприяє мобільності студентів і популяризації 
закладів вищої освіти на міжнародному ринку.  

Програма дисципліни «Гігієна та екологія» складена відповідно до порядку 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня освіти у вищих медичних 
навчальних закладах освіти України у відповідності до вимог кредитно-

трансферної системи організації навчального процесу ECTS, примірного 
навчального плану підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти галузі знань 22 «Охорона здоров‘я» спеціальності 229 «Громадське 
здоров‘я». Дисципліна є обов‘язковим компонентом освітньо-професійної 
програми «Громадське здоров‘я» (2023), циклу професійної підготовки магістра 
Громадського здоров‘я, професійної кваліфікації Магістр громадського 
здоров‘я. розрахована на 5 кредитів, які здобувачі освіти засвоюють протягом 
1-2 семестрів на 1 році навчання.  

Видами навчальних знань згідно з навчальним планом є: а) лекції, б) 
практичні заняття, в) самостійна робота студентів. Форма навчання: очна 
(денна). В умовах воєнного стану, надзвичайних ситуацій або надзвичайного 
стану (особливого періоду) форма здобуття освіти встановлюється згідно 
рішень органів виконавчої влади, ВЦА, місцевого органу управління освіти та 
ВНМУ для створення безпечного освітнього середовища. Традиційні методи 
навчання: словесні; наочні; практичні. 

Поточна навчальна діяльність студентів контролюється на практичних 
заняттях у відповідності з конкретними цілями. Рівень підготовки студентів: 
визначається на підставі результатів тестування, письмової або усної відповіді 
на контрольні питання, розв‘язуванні ситуаційних задач, проведенні 
лабораторних досліджень, їх трактуванні та оцінці їх результатів, контролю 
практичних навичок. Методи контролю як методи навчання (контролю з боку 
викладача, самоконтролю, взаємоконтролю, самокорекції, взаємокорекції). 

Підсумковий контроль засвоєння дисципліни здійснюється по її 
завершенню у формі іспиту згідно навчального плану для спеціальності 222 
«Громадське здоров‘я». Предметом вивчення навчальної дисципліни є 
вивчення закономірностей впливу навколишнього та внутрішнього середовища 
на організм людини та громадське здоров‘я, а також гігієнічна оцінка впливу 
факторів виробничого середовища підприємств та факторів довкілля на 
здоров‘я працюючих і населення, профілактичні заходи зі збереження здоров‘я 
та охорони довкілля. 

Програма вивчення дисципліни структурована на 2 модулі, до складу яких 
входять блоки змістових модулів На вивчення навчальної дисципліни відво-

диться 150 годин, 5 кредитів ЄКТС. Аудиторне навантаження – 52%, СРС- 48%. 

Основним результатом навчання є здобуття компетентностей як загальних, 
так і спеціальних (фахових). Заключним результатом програми є отримання 
знань з дисципліни «Гігієни та екології», вивчення якої необхідне для 
успішного засвоєння дисциплін професійної підготовки майбутнього лікаря, 
уміння оцінювати фактори навколишнього середовища та їх вплив і 
впроваджувати програми збереження та зміцнення здоров‘я людини. 


